

Plats och tid: Mariakyrkan 2018-04-10 18.00-21.00

Ledamöter:

Louise Callenberg (S)
Bengt Nylander (C)
Jennifer Hopper Lind (BorgA)
Jan Sjögerud (S)
Jan Rundkvist ersätter Michaela Lööf (S)
Erik Wiker (FISK)
Berit Schultz (SD)
Jerker Ekvall, bitr. kyrkoherde

Ersättare:

Roland Gustavsson (FISK)
Johan Norberg (öppen nom)
Charlotte Roman (öppen nom)

Övriga deltagare:

Helena Svensson, sekreterare

Utses att justera:

Bengt Nylander

Paragrafer

nr 1 - nr 13

Underskrifter:

Ordförande:

.....
Louise Callenberg

Underskrifter:

Sekreterare:

.....
Helena Svensson

Underskrifter:

Justerare:

.....
Bengt Nylander

2018-04-10

§: 1 Biträdande kyrkoherdens information

Församlingsrådets beslut

att lägga informationen till handlingarna.

Ämne

Jerker Ekvall informerar, se bilaga.

Bilaga

Biträdande kyrkoherdes information

§: 2 Presentation av inriktning för mandatperioden

Församlingsrådets beslut

att lägga informationen till handlingarna.

Ämne

Ordförande Louise Callenberg presenterar inriktningen för mandatperioden. Det finns en överenskommelse som de nomineringsgrupper som har majoritet har tagit fram rörande pastoratets inriktning för de kommande fyra åren.

§: 3 Arbetsordning 2018-2020

Församlingsrådets beslut

att ta upp frågan för beslut nästkommande möte.

Ämne

Arbetsordning är ett dokument som ska organisera vårt sätt att jobba. Det är bra att ha som stöd under arbetet.

Bilaga

Arbetsordning församlingsrådet Trångsund-Skogås

2018-04-10

§: 4 Datum för församlingsråd

Församlingsrådets beslut

Att låta Jerker ta fram förslag på höstens mötesdatum inför nästa möte.

Ämne

Rådet behöver besluta höstens mötesdatum, då endast vårens mötesdatum är fastställda.

§: 5 Rekrytering av ny vaktmästare

Församlingsrådets beslut

att stödja förslaget om att rekrytera en ny vaktmästare på heltid.

Ämne

Jerker önskar anställa en ny vaktmästare på 100 %. Urban Ekman arbetar halvtid med administration och Ulrika Ryttestål kommer att stärka upp diakonisidan på 40-50 %, som diakoniassistent, varför en ny vaktmästare behöver rekryteras.

Bilaga

Jerkers skrivelse

Delges

Kyrkorådet

2018-04-10

§: 6 Inventarieansvarig

Församlingsrådets beslut

att utse Charlotte Roman till inventarieansvarig.

Ämne

Församlingsrådet behöver utse en inventarieansvarig, som även ska vara kyrkvård. Ordförandeberedningen har föreslagit Charlotte Roman.

§: 7 Förlängning av avtalet med St Gabriel, den Etiopiska ortodoxa församlingen.

Församlingsrådets beslut

att bordlägga frågan till nästkommande möte.

Ämne

Jerker har inte kunnat genomföra mötet med representanten för St Gabriel, varför frågan bordläggs till nästa möte.

§: 8 Anslag Svenska kyrkans internationella arbete och Svenska kyrkan i utlandet

Församlingsrådets beslut

att lägga informationen till handlingarna.

Ämne

Svenska kyrkans internationella arbete och Svenska kyrkan i utlandet har äskat anslag till sina verksamheter.

2018-04-10

§: 9 Studieresa Rom

Församlingsrådets beslut

att ställa sig bakom förslaget om personalens studieresa till Rom.

Ämne

Jerker föreslår en studieresa för personalen till Rom. Han har tagit fram ett skriftligt underlag inför dagens möte. Halva personalgruppen är nyanställd och det finns ett behov av att ytterligare arbeta ihop arbetslaget. Rom är ett prisvärt resmål, med hela gemensamma kristenhetens historia. Förslaget är att genomföra studieresan vecka 42.

Bilaga

Jerkers programunderlag

§: 10 Uppföljning diskussion körarvodering

Församlingsrådets beslut

att bordlägga ärendet.

Ämne

Louise och Jerker tar fram principer som underlag.

- a. Körförstärkning & principer
- b. Körutveckling

§: 11 Församlingsråds- och personalträff 15-16 juni

Församlingsrådets beslut

att genomföra en församlingsråds- och personalträff, lunch till lunch, 15 till 16 juni.

Ämne

Louise och Jerker tar fram grundramarna inför dagarna, som är tänkta att vara en konferens lunch till lunch, utan övernattnig. Tanken är att vara någonstans i närheten, kanske åka runt med buss inom församlingen.

2018-04-10

§: 12 Rapporter

Församlingsrådets beslut

att lägga informationen till handlingarna samt
att godkänna verksamhetsberättelsen från Beateberg samt
att godkänna kollektdelegerades förslag till kollekt.

Ämne

Rapport verksamhetsbidrag 2017, godkännande.

Vi har fått en verksamhetsberättelse gällande arbetet på Beateberg.

Rapport kyrkvårdskollegiet, inklusive kollektförslag.

Fastighetsöversynen och processen framåt: Jerker, Urban och Helena har gjort en fastighetsöversyn i båda kyrkorna. Vi kommer att få hjälp av en inredningsarkitekt. En tanke är att öppna upp från kyrktorget till vaktmästeriet, för att skapa en form av mottagande expedition.

Konferens för förtroendevalda, FBHO, 6-7 oktober konferens i Skärholmen.

Bilagor

Verksamhetsberättelse Beateberg

Minnesanteckningar och kollekt, kyrkvårdskollegiet

Inbjudan konferens FBHO

2018-04-10

§: 13 Delgivningar

Församlingsrådets beslut

att lägga informationen till handlingarna

Ämne

Servicebyrån, Stockholms stift
Protokoll öppna nomineringsmöten inom Huddinge pastorat
Sammanträdesprotokoll, Huddinge pastorat kyrkoråd 2018-03-20
Sammanträdesprotokoll, Huddinge pastorat kyrkoråd 2018-01-16
Insamlingskatalog 2018, Svenska kyrkans internationella arbete
Sponsoravtal mellan Skogås BK och Trångsund-Skogås församling, Svenska kyrkan
Memento, tidningen från begravningsbranschen, Nr 1 2018